



**Makai Tibor úr
részére**

**Tárgy: Válasz kérdésre
(Béke tér)**

helyben

Tisztelt Makai Tibor Úr!

A **közösségi közlekedés** szervezése a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. feladatkörébe tartozik, így az olyan jellegű észrevételeket, mint a járatok menetrendi kérdései, illetve járatok nyomvonalának módosítása, részükre szükséges jelezni (bkk@bkk.hu).

Továbbá tájékoztatom, hogy a Budapest Főváros XVIII. kerületi Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata és a BKK Zrt. 2013. szeptember 13. napján támogatási szerződést kötöttek a 236-os és 236A jelzésű autóbusz-viszonylatok közlekedtetésével összefüggésben, amely megállapodás 2013 novemberétől Pestszentlőrincen a Havanna lakótelep, az Üllői út térsége és a vecsési Market Central kedvezőbb közlekedésének elősegítésének céljából jött létre.

A 236-os viszonylat munkanapokon 7:10 és 21:02 között közlekedik. A 236A betétjárat csak hétköznap 6:12 és 20:34 között, jellemzően 60 percenként közlekedik. 2017. január 1. és 2017. június 30. között összesen 87 ezer kilométert futottak, amely teljesítmény – az ülőhelyek számától és az állóhelyek vonatkozásában 4 fő/m² értékkel számított befogadóképesség alapján – 6,3 millió férőhely-kilométer teljesítményt jelent.

A 236-236A jelzésű autóbuszok vonalán 2017 márciusában egy hétig tartó műszeres utasszámlálást végzett a BKK. A legterheltebb vonali keresztmetszetben munkanap reggel 70%-os, délelőtt 47%-os, délután 30%-os csúcsórai férőhely kihasználtságot mértek. A legfontosabb megállóhelyek: Ferihegy vasútállomás, Pestszentlőrinc, Béke tér, Szarvas csárda tér

2017-ben a támogatás összege 20.071.968,-Ft/év, havi 1.672.664,-Ft. Önkormányzatunk a közeljövőben nem tervezi további autóbuszjárat beindítását.

A **Béke tér komplex rendezése** projekt I. ütemét, az Ön által is említett tér rendezését követően megindult a II. ütem tervezetése. A II. ütem tervezési területe az Üllői út a Nagyszőlős utca és a Háromszéki utca közötti szakaszon, valamint a Nagybánya utca – Királyhágó utca területe a Vecsési utca és Dész utca közötti szakaszon. A II. ütem feladata, hogy a tervezési területet „faltól-falig” rendezze. A tervekben szerepel útfelújítás, csomópont korszerűsítés, zöldfelület kialakítás, járőrfelületek burkolat csere, közösségi közlekedés felületeinek racionalizálása, hiányzó utca bútorok pótlás is többek között. Az előbb felsoroltak komplex tervezést igényelnek, szakhatóságokkal való egyeztetéseket, szakágak egymás közti kooperációját egyszóval hosszas folyamat, ha csak a vasúthatósági engedélyeztetésre gondolunk, aminél 90 napos határidővel kell számolni. Összegezve

a projekt időigénye valóban nagy. Jelenleg a kiviteli közbeszerzési eljárási anyag összeállítása folyik a projekt gazdája, a BKK Zrt. részéről. A projekt kivitelezése a kerület számítása szerint már idén megkezdődhet.

A projekt célja az Ön által felhozott hiányosságok, rendezetlen állapot megszüntetése, melynek kapcsán új, fedett busz- és villamos váró létesítése ugyanúgy tervezett, mint ahogy a gyermek és felnőtt háziorvosi rendelő előtti terület teljes átalakítása. A tervek szerint a rendelőnél megszüntetésre kerül a jelenlegi „szerviz utas” kialakítás és meglévőnél nagyobb számú és rendezettebb kialakítású merőleges parkoló terület kerül kialakításra, és ahogy fentebb már említésre került a járdafelületek új burkolattal való ellátása is tervezett.

A projekt célja – mely egyező a Budapest Főváros Önkormányzatának és a BKK Zrt., valamint a projektet finanszírozó Fővárosi Önkormányzat céljaival – a kor elvárásainak megfelelő, szinte minden elemében megújuló köztér kialakítás.

Az Üllői út külső – a jelenlegi tervezési területen kívüli – szakaszának felújítása a BKK Zrt. által összeállított fővárosi útfelújítási program szerint a 2019-2024. közötti időszakban tervezett.

Fentiek alapján a projekt megvalósulásáig – mely ismereteink és reményeink szerint a közeli jövőben lesz – türelmét kérjük és bízunk benne, hogy a Béke tér megújulását követően Önt is elégedettséggel fog viseltetni a kialakult állapot iránt.

Kérem válaszom szíves elfogadását!

Budapest, 2017 SZEP 12

Tisztelettel:



Ughy Attila
polgármester

